



聚力打造南部产业带 谱写呼和浩特高质量发展新篇章

创新驱动发展

新能源新材料转型升级再提质

智能光伏支架、升压一体机、汇流箱、逆变器……走进呼和浩特经济技术开发区企业内蒙古双杰塞都电气有限公司的生产车间,智能设备高速运转,工人们专注操作。

“我们将继续加大在内蒙古及呼和浩特的投资力度,在源网荷储、新能源及储能电站投资和建设领域,深化与当地企业和电厂的合作。”内蒙古双杰塞都电气有限公司董事长赵志宏说道,2024年11月15日,双杰电气与呼和浩特经济技术开发区管委会共同签署《双杰电气集团内蒙古变压器数字化制造基地及高压和超高压变压器研发中心项目投资合作协议书》,计划于2025年11月前投产。项目建成后,将助力内蒙古新能源装备制造基地多元发展。

在前沿新材料制造基地多元发展

高端装备制造业补链和强链发展战

略,提高内蒙古在新能源电力装备产

业的地位。

“今天,远程新能源商用车与内蒙古当地用户签署共计270台醇氢重卡、轻卡产品订单,并交付醇氢重卡、轻卡产

品。”8月9日,远程星瀚G醇氢电动城

市公交在呼和浩特经济技术开发

区正式下线,标志着呼和浩特市

新能源重卡、矿卡及专

用车制造基地初具规模。

作为中国首个专注于新能源领域

的商用车集团,远程新能源商用车集团

依托吉利在甲醇领域近20年的技术积

累,打造醇氢电动特色战略技术路线,

并已全面产业化运营。未来,远程新能

源商用车集团将与呼和浩特经济技术

开发区工厂为锚点,助力呼和浩特市

市制宜发展醇氢生产力,为内蒙古及呼

和浩特推动装备制造业高质量发展提

供新路径。

在新能源装备制造基地建设加速

前行的进程中,呼和浩特经济技术开

发区正围绕新能源重卡、矿卡及专

用车制造基地建设,有序推进一批

重点项目相继落地,蒙马交通智能

装备制造基地等建成投用,自治区

将通过多项举措,着力打造以新能源装

备为核心的新能源装备制造、前沿新材料制

造产业链条,全力推动产业链“从制造”向

“智造”跨越,为高质量发展注入了强劲动

力。

接下来,呼和浩特经济技术开发区

将着力推进新能源汽车、智能装备、

新材料、节能环保、新能源、高端装备

等七大产业集群建设,推动新能源汽

车、智能装备、新材料、节能环保、新能

源、高端装备、新能源、高端装备等七大

产业集群建设,推动新能源汽

车、智能装备、新材料、节能环保、新能